

中央力推廉政责任制,明确追责领导干部七种情形

责任追究影响期内不得提拔使用

《关于实行党风廉政建设责任制的规定》已由中共中央国务院于2010年11月10日修订后颁布施行。日前,中央纪委监察部负责同志接受新华社记者采访称,修订后的《规定》明确了追究领导干部责任的七种具体情形。

七种情形应实施责任追究

修订后的《规定》以原《规定》责任追究的六种情形为基础,结合当前党风廉政建设和反腐败工作的实际,重新归纳列举了应当实施责任追究的七种具体情形,主要包括:对党风廉政建设领导不力;对上级交办事项不贯彻落实;对严重违纪违法行为隐瞒不报、压案不查;对班子成员和下属疏于监督管理致使发生严重违纪违法问题;违反规定

选拔任用干部或者用人失察失误;对下属人员违法行为放任、包庇、纵容,以及其他违反规定行为。

不因岗位或职务变动免追究

修订后的《规定》还增加了责任追究的时效和影响期。强调实施责任追究不因领导干部工作岗位或者职务的变动而免于追究,并根据不同的责任追究方式设定了不同的影响期,在影响期内不得提拔使用。同时,增加了再追究程序,要求纪检监察机关加强对下级党委、政府实施责任追究情况的监督,发现有应当追究而未追究或者责任追究处理决定不落实等问题的,应当及时督促纠正。

完善集体责任与个人责任划分

修订后的《规定》增加了责任追

究的从重、从轻情节和责任划分标准,规定对职责范围内发生的问题进行掩盖、袒护,或者干扰、阻碍责任追究调查处理的,应当从重追究责任;对职责范围内发生的问题及时如实报告并主动查处和纠正,有效避免损失或者挽回影响,或者认真整改,成效明显的,可以从轻或者减轻追究责任。

同时,完善了集体责任与个人责任的划分,规定追究集体责任时,领导班子主要负责人和直接主管的领导班子成员承担主要领导责任,参与决策的班子其他成员承担重要领导责任。对错误决策提出明确反对意见而没有被采纳的,不承担领导责任。错误决策由领导干部个人决定或者批准的,追究该领导干部个人的责任。 ■据新华社

相关链接

土地违法问责启动 三部委约谈12位地方官

12月16日上午,国土资源部、监察部、人力资源和社会保障部等三部委联合启动土地违法约谈和问责行动,此次共有12家土地违法县市的“一把手”被约谈。

此次被约谈的12家县市分别为:陕西省渭南市、山西省运城市、黑龙江省佳木斯市、云南省红河哈尼族彝族自治州、湖北省襄阳市、黑龙江省铁力市、广西壮族自治区防城港市

港口区、山西省大同县、黑龙江省牡丹江市阳明区、辽宁省灯塔市、浙江省上虞市、辽宁省庄河市。

据悉,此次约谈是继2008年、2009年之后,进行的第三次土地违法约谈。

国土资源部执法监察局局长李建勤表示,这次由三部委联合启动的约谈问责不会走过场,而是会把问责细节落到实处,对土地违法严重地区进行严厉处罚。 ■据央视

打昏后被民警从派出所抛下楼致死

事发河南周口市,打人警察多人获重刑,被害人亲属获赔59万余元

被害人在派出所内被打昏,涉案民警将其从办公楼上抛下。15日记者获悉,近日河南省高级人民法院作出终审判决:涉案民警行使的是警察职权,不是个人行为,由周口市公安局沙南分局给付被害人李胜利三名亲属赔偿金共计593754元。

警察打死人 多人获重刑

漯河市中级人民法院一审审理查明:2004年9月,原周口市川汇区人民法院工作人员吕留生之姐吕秋玲与被害人李胜利因移动收费厅的转让问题发生纠纷,吕留生找到原周口市公安局沙南分局民警李立田,要求其帮忙教训李胜利。

2004年9月29日,根据沙南分局“110”指挥中心指令,原沙南分局七一路派出所副所长冷飞带领民警孟军伟、张伞等,将李胜利带到七一路派出所。在该所3楼一办公室内,李立田、吕留生、冷飞、孟军伟、

张伞等人对李胜利实施殴打并将李胜利打昏。为毁灭罪证,李立田、吕留生、冷飞、张伞等人密谋后将李胜利从该所办公楼上扔下。李胜利于当日经抢救无效死亡。

案发后,李立田、冷飞、孟军伟等分别被判处死刑、无期徒刑或有期徒刑,吕留生被判处死刑,缓期两年执行。法院还判决上述罪犯共同赔偿李胜利的亲属丧葬费、被抚养人生活费等共计4.89万元。

一审法院认为:周口市公安局沙南分局七一路派出所原民警冷飞、李立田等人传唤、留置被害人李胜利系执行“110”出警命令的职务行为,受害人有获得国家赔偿的权利,遂判决沙南分局支付原告死亡赔偿金、丧葬费,被抚养人抚养费共计61万多元。

认定职务行为 国家应予赔偿

沙南分局不服一审法院行政判

决,向省高级人民法院提起上诉。

沙南分局认为:生效的(2007)周刑初字第34号判决证实了“李胜利案的出警系被告人冷飞等人违法出警”,足见冷飞等人的行为在刑事诉讼中已经被认定为个人行为,请求依法予以改判。

省高院认为:冷飞、李立田等人作为人民警察,在工作时间接到110指令,着警服、开警车出警,以执行公务的名义将李胜利带至派出所留置,其行使的是警察职权,不是个人行为。冷飞、李立田等人在职务行为中致使李胜利死亡,李胜利的亲属有取得国家赔偿的权利。

一审判决确认沙南分局原民警冷飞、李立田等对受害人李胜利行使职权行为,事实清楚,适用法律正确,依法应予维持;但部分赔偿金计算有误,依法应予改判,遂依法作出上述判决。 ■据大河报



2006年,娄师白在展示他与老师齐白石的合影。

湘籍国画大师娄师白辞世

14岁师从齐白石,曾坚持每月为残联捐画

12月13日清晨,书画界泰斗级人物娄师白先生因病在北京逝世,享年92岁。他是国画大师齐白石入室弟子,被齐白石称为“我最好的学生”。

娄师白原名娄绍怀,湖南浏阳人。他以画小鸭子著称。在艺术界有这样的说法——“齐白石的虾,徐悲鸿的马,李可染的牛,黄胄的驴,娄师白的小鸭子。”娄师白14岁师从齐白石学习书、画、篆刻及诗词,在齐白石身边长达25年。娄老画作价值不菲,但他常年坚持每个月给中国残联捐赠一幅画。 ■据北京晨报

中学校长接受调查身亡,用螺丝钉自杀?

事发河南周口市,家属提供照片显示死者颈部、背部有多处伤痕

12月8日,河南省周口市商水县大武乡二中校长刘红伟,在接受县检察院调查期间死亡。当地官方初步认定是自杀,家属提供的照片显示死者手腕、颈部、背部有多处伤痕。15日,商水县纪委书记陶卫东称,此案正在调查,他杀还是自杀有待尸检进一步认定。

校长在酒店接受询问身亡

据商水县发布的消息称,11月29日,商水县检察院在接到群众关于刘红伟贪污公款的联名举报信、光盘等材料后,于12月1日对其进行调查,12月6日通知其到该县怡

和快捷酒店接受询问。

商水官方称,12月9日上午,发现刘红伟身亡后,周口市公安局、市检察院立即对现场进行了勘察,根据现场情况(如墙上的遗言、死亡特征等)初步鉴定为自杀死亡。

商水县委宣传部部长孙培中介绍,根据刘红伟死亡现场墙上的遗言等,初步认定是自杀。但究竟是自杀还是他杀,有待进一步尸检。

死者家属不认可“自杀”一说

12月14日,刘红伟的弟弟刘红涛介绍,12月6日上午,刘红伟被检

察院王晓好等人以协助查账为由带走,在没有办理任何手续的情况下扣押在商水县怡和宾馆。12月8日晚上,刘红伟死亡。12月9日下午2时,大武乡政府官员告知刘红伟家属其死讯。

刘红涛说,刘红伟满身血迹,左手腕断裂五分之三,宽度20-30厘米,颈部有360度的深深勒痕,腹部有一只男性脚印,背负大片淤青。“分明是受暴力致死。”

刘红涛称,当时乡党委书记翟庆平通报称,刘红伟在监护人员睡觉期间在卫生间一颗螺丝钉上自尽身亡。

“贝贝听叔叔话”,写的其他内容血迹模糊看不清,但家属怀疑不是刘红伟写的。目前,公安部门正在进一步鉴定。不管刘红伟是他杀还是自杀,看管人员至少涉嫌渎职犯罪。 ■据新京报

三名检察院干警被调查

刘红涛介绍,该县纪委已经双规了检察院3名工作人员,其中2人为负责看管的干警,1人为调查刘红伟的办案人员。孙培中证实,该县纪委确实双规了相关检察院工作人员,采

取了措施,究竟是渎职、失职还是刑讯逼供,都有待进一步调查。

商水县公安局一官员介绍,在刘红伟死亡现场的墙上,有蘸血写的“遗书”,内容大意是嘱咐女儿

长沙楚雅医院
湘雅附二、附三合作医院
中国 湖南病毒疣 疱疹生殖研究基地

病毒疣·疱疹

“基因激活排毒、血液渗透疗法”震撼问世,一次性治好病毒疣、疱疹,当天见效,标本兼治,确保不复发

病毒疣、疱疹为何容易复发

病毒疣(HPV)是乳头瘤病毒感染,为生殖器、肛周菜花、肉芽状增生物。疱疹(HSV)由单纯疱疹I-II型感染,为生殖器长水泡、红肿、溃疡。该病毒变异快,复发程度高,一般常规治疗无法彻底根治,一旦人体免疫下降,病毒会再次分裂、复制及变异,反复发作为易癌变。

国际尖端技术震撼问世 病毒疣、疱疹关键要排毒除根

长沙市楚雅医院引进美国哈佛大学 DNA 生物分子定量检测仪,只需一滴血或分泌物就能准确、快速查出高、低危型病毒和类型、数量及复发原因。运用科研新成果,可一次性靶向杀死神经节、细胞核内病毒并游离出来,数小时内患者可亲眼目睹毒素排出体外,全面清除体内残余病毒,斩断复发根源,修复自身免疫系统,并产生抗体。

专家、教授为您健康保驾护航 全面解决病毒疣、疱疹复发难题

基因激活排毒、血液渗透法,特别针对:长期采用常规保守治疗,久治不愈、反复发作的患者有特效。经北京、上海、昆明等十八家医院临床验证,治愈率极高。(此疗法湖南省楚雅医院独家使用,任何医疗机构不得仿冒。)

无论疣体大小、轻重,均能一次性治好。个别患者偶有复发,一律免费治好,发放信誉卡。外地患者随治随走,为患者保密。节假日不休。

郑重承诺

就请到四楼病毒疣、疱疹治疗中心
专家预约 **84147922**
0731-**84147922**

地址:长沙市车站北路127号楚雅医院四楼(火车站往北直走500米)